



立即發表：2023年1月4日

州長凱茜 霍楚

州長霍楚宣佈在持續到元旦的全國酒駕打擊行動中，州員警開具逾 **32900** 張罰單

州長凱茜 霍楚今天宣佈，紐約州員警在 2022 年 12 月 14 日星期三開始的全國 DWI 打擊行動中發出了 **32934** 張罰單，並逮捕了 **453** 名受損駕駛者。警員逮捕了 **453** 名酒駕者，並調查了 **4417** 起事故，有 **528** 人受傷，**8** 人死亡。

"我感謝州員警和當地執法部門繼續努力，讓危險的司機離開道路，保護所有紐約人，"州長霍楚說。"我們不會容忍能力受損和魯莽的司機所造成的可預防的悲劇，我們將繼續採取積極的執法措施，為所有使用道路的人提供安全。"

紐約州警察局代理局長 **Steven A. Nigrelli** 說："紐約州警察局的任務重點之一是通過專注於減少酒後和受損駕駛的車禍來改善公路安全。通過我們最近的執法努力，以及警員們每天所做的工作，我們已經使道路對公眾更加安全。紐約州員警敦促駕駛者也將安全作為他們的首要任務，以幫助減少車禍。我們的資訊很簡單。不要酒後駕車。通過積極主動的努力，我們可以減少因酒後和受損駕駛造成的機動車事故"。

機動車輛管理局局長兼州長交通安全委員會主席 **Mark J.F. Schroeder** 說："數字再次表明，這些努力對保持我們的街道和公路安全是有效的。我們總是很自豪地與州和地方執法部門合作開展這些活動，並繼續向駕駛者和乘客宣傳這一資訊---如果您要外出慶祝，請制定計劃，讓自己和其他人安全回家。這很簡單，但可以使一切變得不同"。

在活動期間，州員警利用清醒檢查站，增加酒後駕車巡邏，並對使用手持電子設備的分心司機開具罰單。警員們還使用了有標誌的州員警車輛和隱蔽身份交通執法（CITE）車輛作為此次打擊活動的一部分，以便更容易識別違反法律的駕駛者。這些車輛與日常交通混在一起，但一旦啟動應急照明，就會明確無誤地成為應急車輛。

作為執法的一部分，警員們還在全州範圍內針對超速和好鬥的司機。以下是所開出的罰單總數的一個例本。

- 超速 11,305
- 分心駕駛 912
- 安全帶違規 916

- 換道避讓違規 316

該活動的結果按警隊劃分如下：

巡警	地區	超速	酒駕逮捕 (人數)	分心駕駛	兒童約束規定/ 安全帶違規	換道避讓	總數 罰單數 (包括其他違規)
A	西部	843	36	78	67	13	2,597
B	北部	681	22	21	42	28	2,204
C	南部	898	23	55	36	29	2,369
D	紐約中部	753	41	62	124	11	2,945
E	手指湖地區	917	33	60	135	19	3,302
F	Hudson 上 穀	1,271	87	140	131	27	3,138
G	首府地區	1,008	39	94	38	48	2,690
K	Hudson 下 穀	1,911	76	108	85	35	4,122
L	長島	845	49	134	75	3	2,931
紐約 市	紐約市	262	11	53	56	2	1,831
T	NYS 州高 速	1,916	36	107	127	101	4,805

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
 紐約州|行政辦公室|press.office@exec.ny.gov |518.474.8418

[退訂](#)